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Характерною рисою дослідження виконання судових рішень щодо 

засуджених в України є визначення їх історіографії виникнення та роз- 

витку. Для даної мети ми проаналізували наукові праці у яких, дослід- 

ники порушували, вивчали та вирішували окремі аспекти виконання 

судових рішень щодо засуджених в України та зарубіжних країнах. 

На жаль, за нашим дослідженням окремі раціональні напрямки 

вдосконалення чинного законодавства або практики їх застосування 

щодо предмету дослідження так і не знайшли свого вирішення 

Міністерством юстиції України. 
Більше того, у вивчених нами наукових працях взагалі, недостатньо 

приділено уваги вивченню судової практики Європейського суду з прав 
людини щодо не належного виконання в органах пробації та установах 
виконання покарань виконання судових рішень щодо засуджених, а це в 
свою чергу дає підстави говорити про загальне бачення щодо проблем, 
які характеризують відповідну практику звернення засуджених за 
захистом своїх прав до Європейського суду з прав людини.. 

Отож, проведений нами аналіз стану наукових розвідок виконання 
судових рішень щодо засуджених в України а також вивчення 
нормативно-правових джерел з означеної проблематики, дають підстави 
стверджувати, що дана тема дослідження є нагальним питанням 
сьогодення та носить теоретично-прикладний характер, а тому потребує 
активізації науковців у цьому напрямі. 

Крім того, аналіз сучасного вітчизняного стану наукових досліджень 
виконання судових рішень щодо засуджених в України, надав 
можливість дійти висновку, що сучасна кримінально-виконавча наука 
перебуває в такому становищі, коли потреба в розробленні дієвої 
теоретичної концепції виконання судових рішень щодо засуджених в 
України стає дедалі гострішою, але й неминучою, якщо вона в котре бере 
на себе сміливість визначити шляхи свого розвитку та претендує на роль 
ефективного регулятора кримінально-виконавчих відносин в місцях 
несвободи та органах пробації. 

Оскільки аналіз джерельної бази дослідження засвідчив вірність 

висуненої нами гіпотез про те, що виконання судових рішень щодо 
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засуджених в України потребує окремого наукового пошуку, ми 

поставили за мету вирішити дане завдання, що й виступило додатковим 

аргументом під час вибору назви статті на всеукраїнську наукову 

конференцію. 

Саме проведений нами аналіз наукової літератури та нормативно-

правових актів, що стосуються змісту виконання судових рішень щодо 

засуджених в Україні дав можливість виокремити п’ять історико-

правових періодів формування кримінально-виконавчих виконання 

судових рішень щодо засуджених в Україні, а саме: 

а) 1990–1995 рр. – період від проголошення Декларації про 

державний суверенітет і до прийняття Конституції України; 

б) 1996–2002 рр. – з моменту прийняття Основного Закону нашої 

держави й до ухвалення кодексу у сфері виконання та відбування 

кримінальних покарань; 

в) 2003–2005 рр. – період від прийняття Кримінально-виконавчого 

кодексу і до ухвалення Закону «Про Державну кримінально-виконавчу 

службу України»; 

г) 2005–2016 рр. – період від прийняття Закону «Про Державну 

кримінально-виконавчу службу України»; д) 2016р – по теперішній час. 
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Розкриваючи зміст питання зародження пробації в Україні варто 

зазначити, що вітчизняні вчені однозначні в тому, що дослідження 

інституту пробації є актуальною і недостатньо дослідженою проблемою. 

Як зазначають Богатирьова О.І., Олефір Л.І. досліджуваний інститут діє 


